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Levigatrice a nastro a doppio collo d’oca
Ponceuse a bande & double col de cygne
Belt sanding machine with double goose-neck
Bandschleifmaschine mit doppel kurbelgabel







SERIE EXPORT 2500 - 3000

CARATTERISTICHE TECNICHE

Lunghezza del piano
Larghezza del piano
Spostamento verticale
automatico del piano

Potenza motore

principale

Potenza motore

aspirazione

Potenza motore

spostamento piano

Lunghezza massima del nastro
Lunghezza minima del nastro
Larghezza standard del nastro
Velocitd periferica del nastro
Peso netto approssimativo

Dati fecnici e caratteristiche
possono subire variazioni

CARACTERISTIQUES

Longueur de la table
Largeur de la table
_umm_nnmﬂ:m_.: vertical
automatique de la table
Puissance du moteur
principal

Puissance du moteur
d’aspiration

Puissance du moteur

de montée de la table
Longueur max. de la bande
Longueur min. de la bande
Largeur sfandard de la bande
Vitesse périphérique de la bande
Poids net approx

Données techniques et
caracteristiques peuvent
subir des modifications

mm. 2500
mm. 800

mm. 550
HP 3-4
HP 1

HP 0,5

mm. 6900
mm. 6800
mm. 150/120
28 m/sec

Kg. 600

TECHNICAL DATA
mm. 3000 Length of the table
mm. 800 Width of the table
Automatic vertical stroke
mm. 550 of the table
Main
HP 3-4 motor power
Suction
HP 1 metor power
Motor power for the
HP 0,5 automatic lifting of the table
mm. 7900 Max. length of the sanding belt
mm. 7800 Min: length of the sanding belt
mm. 150/120 Sid. i,mm._ of the sanding belt
28 m/sec Peripheral belt speed
Kg. 650 Net weight approx.
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The technical data can be
modified

3000

1550 A= 1550
3800 B = 4400
1350 C= 1350

TECHNISCHE DATEN

Tischldnge

Tischbreite
Automatische
Tischverstellung

Starke des

Hauptmotors

Starke des
Saugenmotors

Stéirke des
Tischverstellungmotors
Max. Bandlénge

Min. Bandlénge
Standard bandbreite
Bandumlaufgeschwindigkeit
Ungeféihrs Nettogewicht

Die technische Angaben
kénnen eventuel
Aenderunge erfchren











